P €3YJIbTaThl AHKE€THPOBAHHS

(YZIOBIETBOPEHHOCT KAYECTBOM OKA3aHHUS COLHANIBHBIX YCIIYT)
BI'AY HCO «IICIICIT «CeMbsi» B nexabpe 2018r.

B anxermpoBanmu npuEEMatH yJacTHe 15 BOCHHTaHHHKOB, 4TO cocTaBister 27% OT

(baKTPI‘-IeCKOF 0 KOJHYECTBa IPOXKHUBAIOIINX B YUpEeXKIOCHHH Ha MOMEHT OpoBEAEHHA IIPOBEPKH

(55y4emn.).
Bo3pactroii coctas pecrionnenTos:
Bospact KomuuectBo yenosek % ot 0o0uero kommuecTna
PEeCIIOHIEHTOB

12 ner - 27

13 ner 3 20

14 ner 3 20

15 ner 3 20

16 net 2 13

ITonosas OPHHAUIEXHOCTDH PECIIOHAEHTOB:

Bospact Konuuectso genosex % or ofwero kommuecTsa
PECIIOHIEHTOR

Myxckoii 7 62,5

Kenckmuii 8 Y&y

BuiGop otBeToB Ha npexnaraempie BOIIPOCEI:

!f Ne ' Bonpocst/ npeanoaaraemsie BApPHAHTHI 0TBETA OrBersl Ynosaerso
|| PEHHOCTD
KavecTBoM
j yeayr (B
%)
1 JoBonbHE! 11 Bel YCIIOBHAMH NPENOCTaBICHHS COLHAIBHBIX
YCIYT (MTPOBBIE KOMHATEL, obopynoBanue, MeGelp, HIPYIOKH
H T.1.)? Bam 31ech koMbopTHO? 37
a) na, 13(a)
0) He coBceM, 2(6)
B) HET.
2 Cunraere TTH Bmi, 4YTO paboTHHKH LEeHTpa
A0OpOKENTaTeTbHbL, BEKIHBEI H BHHMAaTEIEHEL?
a) na, 14(a) 93
0) He Bcerna, 1(6)
B) HET.




3 Hpasutcs mu BaM, kak KOPMST B CTOJIOBOM?
a) 1ia, ;
0) He Bcerja, 15(a) 100
B) HET.
4 Beerna nu BaMm OKa3bIBalOT MEIMIMHCKYIO [OMOLIb, €CIH
Be1 3abonemu?
2) 1, 15(a) 100
0) moutH Bcerja;
B) HET.
5 Hpassarca nu Bam MepomnpHATHS, KOTOpBIE IIPOBOIAATCS IS
Bac B ueHTpe (npasaHUKH, KOHKYPCHI H T.11.)7
a) 28, 15(a) 100
0) He Bcerna,
B) HET.
6 Bel  ynoBneTBOpeHBI — KOMIIETEHTHOCTBIO  II€PCOHANIA
(mpodpeccHoHaNIBHOM I'PaAMOTHOCTBIO) IIPH MPEIOCTABICHUH
Bam ycmyr? JosompHbl 1M Bel paboTo#t COTpYIHHKOB
ueHTpa? 14(a) 93
a) 1a, 1(6)
0) HEe OueHB,
B) HET.
7 ViosnerBopsaioT i Bac xauectBo yOOpKH MMOMEINEHHI, B
KOTOpeIX Brl HaxomuTech, OQOpPMIEHHE H OCBEIICHHE
KOMHAT, TeMIepaTypHBIH pexum?
a) Ja, 15(a) 100
0) He oueHb,
B) HET.
8 Hmerorca nu y Bac Bce HeoOXoaMMBIe THrHEHHUYECKHE
NPHHAUIEKHOCTH (pacd€cka, 3yOHbBIe IMETKA H IMacTa, MBUIO
H IIaMIIyHb, TyajeTHas Oymara u T.1.)7
a) 1a, 15(a) 100
0) He 04eHb,
B) HET.
9 ITocoBeryere nmu BBl CBOMM pOACTBEHHHKaM H 3HAKOMBIM
NpHeXaTh B LEHTP Ha peabunuTaImio?
a) Jia, 9(a) 93
6) MoxeT ObITS, 5(6)
B) HET. 1(B)
HUTOI'O: 96

BoiBoa: ynoBIETBOPEHHOCTH KA4€CTBOM IIPEAOCTABISIEMBIX YCIYT cocTaBisieT 96%.




